PHÒNG GD&ĐT TRÀ BỒNG            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
  TRƯỜNG MN TRÀ PHONG                      Độc lập- Tự do- Hạnh Phúc


      Số:  13/ KH-MNTP                                   Trà Phong, ngày  10 tháng  05 năm 2022
KẾ HOẠCH
Tổ chức cho học sinh năm tuổi thăm Trường tiểu học Trà Phong
 
Căn cứ Kế hoạch số 22/ KH-MNTP ngày 04/10/2022 của Trường Mầm non Trà Phong về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2021 – 2022;

Căn cứ Kế hoạch số 37/KH-MNTP ngày  01/11/2022 của Trường Mầm non Trà Phong về tổ chức và thực hiện các hoạt động lễ hội năm học 2021 – 2022;
Căn cứ vào điều kiện thực tế, Trường Mầm non Trà Phong xây dựng Kế hoạch thực hiện hoạt động cho trẻ năm tuổi thăm tại Trường Tiểu học Trà Phong như sau:

I. MỤC ĐÍCH –YÊU CẦU
- Tạo điều kiện cho trẻ được trải nghiệm thực tế về chủ đề “Trường Tiểu học”, làm quen với một số hoạt động của học sinh tiểu học, chuẩn bị tâm thế sẵn sàng cho trẻ trước khi  vào lớp 1.

- Chuẩn bị sẵn sàng mọi điều kiện tốt nhất cho chuyến đi của trẻ, tạo cho trẻ không khí vui vẻ thoải mái trong suốt chuyến đi, giúp trẻ làm quen với cô giáo và các anh chị ở Trường Tiểu học.

- Đảm bảo an toàn tuyệt đối cho trẻ từ lúc đi đến lúc về.

II. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA
Ban giám hiệu, giáo viên chủ nhiệm các lớp 5 tuổi, trẻ của lớp 5 tuổi Trường Mầm non Trà Phong.

Ban giám hiệu, giáo viên và học sinh lớp 1 Trường Tiểu học Trà Phong.

III. CHUẨN BỊ
Liên hệ với Trường Tiểu học để nhà trường chuẩn bị điều kiện đón các bé 5 tuổi đến thăm trường, chuẩn bị một số hoạt động cho trẻ làm quen với Trường Tiểu học.

Thông báo tới các bậc phụ huynh chuẩn bị cho con trang phục, tâm lý và một số đồ dùng cá nhân cho trẻ.

Giáo viên chuẩn bị tốt mọi điều kiện cho trẻ, phối kết hợp, tuyên truyền đến các bậc phụ huynh để hỗ trợ trong chuyến đi.
IV. LỊCH TRÌNH CHI TIẾT
Dự kiến ngày đi: Sáng thứ 4, ngày 18/5 /2022
Thời gian: 6h45 - 7h00: Trẻ tập trung tại trường, điểm danh sĩ số trẻ
Từ 7h15 – 7h30: Cô và trẻ cùng sang Trường Tiểu học Trà Phong
Từ 7h30 – 9h00: Tới Trường Tiểu học, tham quan các lớp học, làm quen với cô giáo và các anh chị ở các lớp trong trường tiểu học, tham gia trò chuyện giao lưu văn nghệ với các anh chị Trường Tiểu học và chụp ảnh lưu niệm.

9h00-9h30:  Cô giáo đưa trẻ về Trường Mầm non kết thúc chuyến tham quan. 
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Ban giám hiệu Trường Mầm non kết hợp với Trường Tiểu học chuẩn bị tốt mọi điều kiện giúp trẻ có một chuyến tham quan bổ ích.

Giáo viên chủ nhiệm các lớp mẫu giáo 5 tuổi cần tuyên truyền tới toàn thể phụ huynh của lớp để cùng phối hợp thực hiện.

Trên đây là kế hoạch cho trẻ 5 tuổi thăm Trường tiểu học năm học 2021-2022 của Trường Mầm non Trà Phong. Đề nghị các đồng chí giáo viên các lớp mẫu giáo 5 tuổi trong nhà trường nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có gì còn vướng mắc thì trực tiếp gặp các đồng chí trong Ban giám hiệu để có biện pháp giải quyết kịp thời./.

 

      Nơi nhận:                                                                  HIỆU TRƯỞNG 
· BGH, Trường TH;                                                 

· GV lớp 5 tuổi;
· Lưu: CM.
                                                                                         Đinh Thị Lê Hiền
